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Umfrage: Mehrheit fordert Kastration von freilaufenden Katzen

Berlin, 14.06.2017, 12:47 Uhr

GDN - Eine Mehrheit von 61 Prozent fordert laut einer Umfrage eine Kastrations- bzw. Sterilisationspflicht für alle freilaufenden
Katzen. Laut der Erhebung des Meinungsforschungsinstituts INSA im Auftrag der Tierschutzorganisation PETA50Plus und des
Bundesverbandes Initiative50Plus ist unter den Tierhaltern mit 70 Prozent sogar ein noch größerer Anteil für die Kastration oder
Sterilisation von freilaufenden Katzen, unter den Nicht-Tierhaltern sind es 54 Prozent. 

Eine Katzensteuer für Katzenbesitzer findet hingegen keine Mehrheit. 48 Prozent sind dagegen, 27 Prozent sind dafür, das
verbleibende Viertel der Bevölkerung äußert dazu keine klare Meinung. Wenn es nach der Mehrheit der Bevölkerung geht, sollte jeder
Hunde- oder Katzenhalter zur Kennzeichnung bzw. Registrierung des Tieres, beispielsweise durch einen Mikrochip, verpflichtet sein.
60 Prozent der Tierhalter und 58 Prozent der Nicht-Tierhalter sind laut Umfrageergebnis dafür und unterscheiden sich damit in Ihrer
Zustimmungsrate kaum (Gesamt: 59 Prozent), 18 Prozent sind insgesamt dagegen. Ähnliche Einhelligkeit herrscht bei der Forderung
nach einem verpflichtenden Sachkundenachweis zur Haltung von Hunden, dem sogenannten "Hundeführerschein" für alle
Hundehalter. 53 Prozent der Tierhalter und 56 Prozent der Nicht-Tierhalter sind dafür (Gesamt: 55 Prozent), 22 Prozent sind
dagegen, der Rest äußert keine klare Meinung. Für die Erhebung wurden vom 28.04. bis 02.05.2017 von INSA 2.035 Personen aus
ganz Deutschland ab 18 Jahren befragt.
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https://www.germandailynews.com/bericht-90693/umfrage-mehrheit-fordert-kastration-von-freilaufenden-katzen.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-90693/umfrage-mehrheit-fordert-kastration-von-freilaufenden-katzen.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

